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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE DOUTORADO EM
DESENVOLVIMENTO EMEIO AMBIENTE-REDE NA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

Ao primeiro dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às 14h30min, na sala virtual,
link: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/ciencias-ambientais, sob a presidência da Profa.
Dra. Elaine Aparecida da Silva, Coordenadora Local do Doutorado em Desenvolvimento e
Meio Ambiente, realizou-se a reunião ordinária do Colegiado Local do Curso de Doutorado em
Desenvolvimento e Meio Ambiente (DDMA), com a presença dos seguintes professores:
Anderson Guzzi, José Machado Moita Neto, João Batista Lopes, Wilza Gomes Reis Lopes,
Marcos Antônio Tavares Lira, Ivanilza Moreira de Andrade, Gustavo Souza Valladares,
Leonardo Silva Soares e Roseli Farias Melo de Barros. Justificaram a ausência a esta
sessão os seguintes docentes: Francisco Soares Santos Filho, Giovana Mira de Espindola e
Wedson de Medeiros Silva Souto. A sessão foi iniciada com a aprovação da ata da última
reunião ordinária, ocorrida no mês de dezembro de 2021, por unanimidade dos membros
presentes. Na sequência, o Colegiado aprovou a inserção das seguintes extrapautas:
requerimentos de prorrogação das defesas de Juliana Cardozo de Farias, Muryllo dos
Santos Nascimento, Francisco Pereira da Silva Filho, Luciana Batista Lima, Alyne Freire
de Melo; solicitação de mudança de orientação do discenteMuryllo dos Santos Nascimento;
solicitação de Exame de Qualificação de Karen Veloso Ribeiro. O ponto de pauta seguinte
tratou da apreciação do requerimento de prorrogação de defesa e de bolsa do doutorando
Francisco das Chagas Vieira Santos (por mais 05 meses). Após a apreciação da justificativa,
o colegiado aprovou tal solicitação. Na mesma oportunidade, o colegiado aprovou os
requerimentos de prorrogação da defesa de Paulo Gustavo de Alencar (por mais 05 meses);
Juliana Cardozo de Farias (por mais 05 meses); Muryllo dos Santos Nascimento (por mais
05 meses); Francisco Pereira da Silva Filho (por mais 05 meses); Luciana Batista Lima
(por mais 06 meses); Alyne Freire de Melo (por mais 06 meses). Na continuidade da sessão,
o colegiado aprovou a solicitação da banca de Qualificação de Karen Veloso Ribeiro,
intitulada: “Saberes tradicionais/locais sob a ótica dos agricultores familiares rurais:
abordagem etnogeomorfológica”, proposta para o dia 25/02/2022, às 14h00min, tendo como
membros titulares da banca examinadora os professores doutores: Roseli Farias Melo de
Barros (Presidente), Simone Cardoso Ribeiro (URCA), José Ribamar de Sousa Júnior (UFPI),
Josiclêda Domiciano Galvíncio (UFPE) e Prof. Dr. João Batista Lopes (PRODEMA/UFPI) e como
suplentes os professores doutores: Antônio Joaquim da Silva (IFPI) e Francisco Soares Santos
Filho (PRODEMA/UFPI). No momento seguinte, o colegiado aprovou os Relatórios de Estágio
à Docência dos seguintes discentes: Aianna Rios Magalhães Véras e Silva; Suely Silva
Santos (Aprovado Ad Referendum). O ponto de pauta seguinte tratou da solicitação de
mudança de orientação do discente Muryllo dos Santos Nascimento. Após a apreciação, o
colegiado aprovou a mudança de orientação do referido discente da Profa. Ivanilza Moreira de
Andrade, que a partir desta data passa a ser coorientadora do aluno, para o Prof. Anderson
Guzzi. Na sequência, foram apresentados os seguintes informes pela profa. Elaine Aparecida
da Silva: o primeiro foi sobre a necessidade de melhoramento da comunicação do
representante discente em relação às decisões do colegiado para a comunidade discente do
curso. O segundo informe referiu-se ao aviso da disponibilidade dos recursos do PROAP para
utilização até 30 de abril de 2022. O terceiro informe foi em relação aos relatórios de estágio à
docência I e II que estão sendo enviados para aprovação do colegiado após o período de
consolidação das cadernetas. Neste sentido, a coordenação pediu a colaboração dos
orientadores e discentes para um alinhamento em relação ao envio de tais relatórios em
tempo hábil para aprovação pelo colegiado e consolidação dos estágios à docência dentro do
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período letivo em que o discente realiza o estágio. O quarto e último informe tratou da
informação sobre o preenchimento da Plataforma Sucupira em que a Profa. Elaine Aparecida
comunicou o início do preenchimento das informações referentes ao ano de 2021 e solicitou a
colaboração de todos com o fornecimento de informações, quando solicitadas. Por fim, tendo
esgotado todos os itens da pauta, a reunião foi então encerrada. Do que, para constar, lavrou-
se a presente ata, que vai assinada, por mim, José Santana da Rocha, Secretário Administrativo
do Curso. Após aprovação da presente ata, em posterior reunião do colegiado, a mesma
também será assinada por quem presidir tal reunião, fazendo constar na assinatura a data de
aprovação da mesma. Estiveram ausentes a esta sessão e não apresentaram justificativa os
seguintes membros do colegiado:Maria Alice Leite de Brito (representante discente) e Jaíra
Maria Alcobaça Gomes.

Teresina-PI, 01 de fevereiro de 2022.
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